



## **В Кемеровской области на основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор жителю города Новокузнецка в совершении убийства общеопасным способом**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора Владимиру Коробейникову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом), ч. 3 ст. 30, пп. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом).

Следствием и судом установлено, что ночью 8 июня 2014 года Коробейников, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поехал на большегрузном автомобиле «МАЗ» в магазин. На крыльце торгового здания у него произошел конфликт с местным жителем, который перерос в драку. Супруга Коробейникова, увидев произошедшее, попыталась вмешаться, но получила удар в голову. После этого злоумышленник сел за руль автомобиля, включил фары и целенаправленно поехал на обидчика, недалеко от которого стояли 2 девушки, 13 и 25 лет. Супруга Коробейникова успела отойти в сторону. В результате мужчина получил травмы различной степени тяжести. 13-летняя девочка скончалась на месте, вторая получила ушибы. После совершения преступлений водитель скрылся, позже он был задержан сотрудниками ГИБДД.

Приговором суда Коробейникову назначено наказание в 17 лет лишения свободы в колонии строго режима.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/954719>